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Risolvi i problemi misti (addizioni e sottrazioni)

Nome:

Trovail valore mancantein ogni operazione.
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3)

4)

5)
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12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

53+ ?7=912

522 ="7?-127

697 =557+ ?

359 =206+ ?

611 + ? =698

?=215+613

?-152 =216

?=428 + 332

478=839- 7

?+15=390

51=7?-109

872=7+389

985-814="7

?7=995-51

?=905- 522

911-10="7

816=915-7?

695+ 53="7

918 - ?=627

?-708=41
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Risposte
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Risolvi i problemi misti (addizioni e sottrazioni) Nome:  Soluzioni
Trovail valore mancante in ogni operazione. Risposte
1) 53+7?=912 1 859
2) 522="7°-127 9 649
3) 697 =557 +7? 3 140
4) 359=206+? 4 153
5 611+ ?=698 5, 87
6) ?2=215+613 6. 828
7) ?-152=216 7. 368
8) ?=428+332 8. /60
9 478=839-7? 9. 361
10) 2+15=390 10. 375
11) 51=7-109 11, 160
12) 872=?+89 12, /83
13) 985-814="7 13, 171
14) 2=995-51 " 944
15) ?=905-522 15, 383
16) 911-10="7 16, 901
17) 816=915-? 17, 99
18) 695+53=" 18. 748
19) 918-?=627 19, 291
20) ?2-708=41 20. 749
[ Vatematica ) commoncoreseasi 110 460 55 [ 0[5 20 51 10] 5 | 0




# Risolvi i problemi misti (addizioni e sottrazioni)

Nome:

Trovail valore mancantein ogni operazione.

87 859 140 153
171 160 383 649
375 361 783 760

368
828
944

1) 53+?2=912

2) 522=7-127

3 697=557+7?

4) 359 =206+ ?

5 611+ ?=698

6) ?=215+613

7) ?-152=216

8) ?=428+ 332

9 478=839-7?

10) 2+ 15=2390

11) 51=7-109

12) 872=?+89

13) 985-814="7

14) 2=095-51

15) 2=905- 522

10.

11

12.

13.

14.

15.

Risposte

: Semplificato
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